

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>

ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№8 (99) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

ДРУЖНЫЕ ВОСЬМИКЛАССНИКИ

Школа – это дом второй,
Такой тёплый и родной.
Здесь друзья, учителя,
Все знакомо от А до Я.

Анастасия ЕФИМОВА,
8 «Б»

ЭТО МЫ!

Друзья важны в жизни каждого человека. Друзья – это лучшая поддержка в любой ситуации, даже если они просто рядом со мной.

Наш 8 «В» класс большой. Мы все такие разные, но мы сблизились, потому что много времени проводим вместе. Когда начинается перемена, мы общаемся. Хотя иногда бывают

моменты, когда мы не можем или даже не хотим понять друг друга – ссоримся. Но все наши обиды быстро проходят. У нас замечательный классный руководитель – Наиля Габдулханова! Она всегда внимательно относится к каждому ученику, помогает нам, если в этом есть надобность. Наш класс как большая дружная семья.

Мне очень хочется, чтобы с каждым днем наша дружба только крепла. Ведь общими силами можно справиться с любыми, даже самыми трудными делами.

Фарида ЗАЛЯЛИЕВА,
8 «В»
(о других классах на стр. 2, 3)



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
НАШИ
КЛАССНЫЕ
ИСТОРИИ

3 стр
ВМЕСТЕ
МЫ – СИЛА!

4 стр
НА КРЫЛЬЯХ
ВДОХНОВЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Школу нашу поздравляем –
Ей ведь будет 10 лет!
Нашей школе мы желаем:
Чтоб ребята ранним утром
Собирались на крыльце
И со сделанным заданием,
И с улыбкой на лице,
Чтобы школе 33
Удавались все дела,
А еще конечно нужно,
Свежих сил учителям,
Школе нашей – долголетия,
Счастья и успехов всем!

Анита ГАЛИУЛЛИНА,
8 «В»

ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

НАШИ КЛАССНЫЕ ИСТОРИИ

**ЦЕЛЬ –
СТАТЬ ЛУЧШИМИ!**



Школа – это время новых открытий, новых знакомств... Уже 8 лет мы живем яркой, бурной и радостной жизнью в нашей школе Радости.

Одноклассники и учителя – наша вторая семья. Наш классный руководитель *Гулия Шайнуровна* является для нас опорой и поддержкой. Это человек, который несмотря ни на что всегда будет рядом. Даже в самых сложных ситуациях... Именно благодаря ей мы получили столько грамот, дипломов, побеждали в конкурсах и викторинах.

В пятом классе мы впервые реализовали школьный цветочный проект. Создавали его мы нашим дружным классом.

**САМЫЙ
ВАЖНЫЙ ДЕНЬ**



Каждый учился в школе. Она подарила много приятных воспоминаний... Самым важным и

В его реализации участвовали и родители, они внесли большой вклад в развитие нашего класса.

Все праздники мы отмечаем вместе. Каждого поздравляем с днём рождения, устраиваем чаепития на 23 февраля и 8 марта, вместе организовываем классные часы. Также мы очень любимходить в театры, музеи, институты.

В ежегодной акции «Бумажный бум» наш класс занял 1 место! Мы очень любимходить в театры и музеи.

За полторы недели мы поставили новогоднюю сказку «Снежная Королева». Также все 8 классы вместе под-

готавли большой концерт, посвященный годовщине битвы за Сталинград. Это наши маленькие достижения, но впереди нас ждут еще больше новых знаний и приключений.

8 класс – это подготовка к 9 классу, самый важный год перед ОГЭ. Сейчас мы очень сильно стараемся повысить нашу результативность. Ведь главной целью нашего класса является стать самым лучшим классом. Мы к этому потихоньку идем.

Пусть огонь в наших сердцах не гаснет и дальше!

**Рамиля ХАКИМОВА,
Камиля ШАКИРОВА, 8 «А»**



любимым из них для меня был первый день в новой школе. Я очень переживала, ведь переход из одной школы в другую не всегда венчается успехом. Как потом оказалось, все мои переживания были напрасными, класс оказался очень дружелюбным, как и учителя. Приняли меня почти сразу, в этот день у меня появилось очень много друзей.

Дни в школе бывают разные. Но именно этот день оставил большой отпечаток в моей

памяти и вспоминать я его всегда буду с улыбкой на лице.

**Юлия ГЕРАСИМОВА,
8 «Г»**



ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!

НАСТОЯЩАЯ СЕМЬЯ!

2015-2016 учебный год изменил мою жизнь: из «Г» класса я перешла в «Б». Как войти в новый коллектив? Первые дни прошли на одной волне. Я ни с кем не общалась, ходила одна и грустила. Но спустя некоторое время эта волна взяла направление вверх. Я начала все больше общаться и знакомиться с новыми одноклассниками и стала понимать, что нахожу лучших друзей. Ребята оказались добродушными, открытыми и очень веселыми. Они готовы помочь в любую трудную минуту.

Прошло уже три года, как я учусь в новом классе, который стал мне родным. Теперь я поняла, что здесь меня окружает настоящая семья, настоящие друзья! В этой семье царит добрая и душевная обстановка, здесь никто не критикует, все воспринимают тебя таким, какой ты есть!

Ксения ЛЯДОВА, 8 «Б»

Мне повезло со школой: здесь много добрых и весёлых учителей, всегда светло и чисто. Больше всего мне интересен урок английского языка, ведь я хочу выучить его и уехать жить в другую страну. К сожалению, по разным причинам я часто пропускаю школу, но приходя, мне не хочется уходить.

Наш класс дружный, любой может заступиться за одноклассника. Благодаря объединению классов я познакомилась с новыми людьми, с которыми сейчас дружу. Рада, что все сложилось именно так!



Я уверена, что школьные дни – самое беззаботное время!

**Валерия ПРЯШЕНКОВА,
8 «Б»**

ЛЮБИМЫЕ УЧИТЕЛИ

Наша школа – одна из самых красивых и новых школ города. Наверное, поэтому здесь учится более 1000 детей!

Мне нравится получать знания. Английский, история, обществознание, математика, физика, биология – любимые предметы. А самое главное, что их ведут самые умные и уважаемые учителя!

Юлия Евгеньевна – наш учитель английского и классный руководитель. Она очень забавная, но и в то же время ответственная.

Ильмар Ильдарович – учитель истории и обществознания. Думаю, что его любят за то, что он наиболее приближен к детям. Он не только учитель, но и отличный наставник и друг.

Мадина Ильдаровна – строгая и требовательная, но очень сильная учительница. Она сможет решить любую математическую задачу!

Не стоит забывать, что главное в школе не красивые диван-

чики, а ответственные ученики и сильные учителя. В нашей школе они именно такие!

Ксения БЕРДНИКОВА, 8 «Б»

Я очень люблю свой класс потому, что все ребята добрые, отзывчивые, веселые. Мы очень много времени проводим вместе. Зимой часто ходим на каток, а летом – в кино. Наш классный руководитель *Юлия Евгеньевна* очень понимающая и отзывчивая. За это мы очень ее любим. Она в любой ситуации приходит к нам на помощь и поддерживает. Еще она молодая, современно смотрит на мир, и во многом наши взгляды схожи.

Один из моих любимых учителей – *Ильмар Ильдарович*. Вместе с ним наша команда знатоков играет в турнире «Что? Где? Когда?». Есть у нас учитель и пост роже. Например, учитель математики *Мадина Ильдаровна*. Она держит нас в «ежовых рукавицах», но при этом она добрый и понимающий человек. Она дает нам очень много знаний, не делает поблажек, и я уверена, что все хорошо сдадут экзамен.

Рената ГИМУШИНА, 8 «Б»

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

Все ученики восьмых классов являются активными участниками школьных конкурсов и соревнований.

■ В традиционном конкурсе «Визиток» самыми лучшими стали ученики 8 «В» класса.

■ Ребята из 8 «А» собрали 964 кг макулатуры в экокации «Бумажный бум» и тем самым стали первыми среди среднего звена!

■ В школьном туристическом слете «Содружество» победили ученики 8 «Г» класса.



■ В танцевальном конкурсе «Большие танцы» 2 место занял 8 «В», 3 место – 8 «А» класс. В номинации «Самая оригинальная танцевальная постановка» наградили 8 «Б», а в номинации «Самый яркий и веселый танец» – 8 «Г» класс.

■ Мы уверены, что в параллели восьмых классов учатся самые талантливые и самые дружные ребята!



НА КРЫЛЬЯХ ВДОХНОВЕНИЯ



Школа – наш родимый дом.
Учимся писать мы в нём.
И читаем, и считаем,
Всё мы в этом мире знаем.
Учитель нам всегда поможет,

С утра встаю и в школу рано
Я собираюсь и иду,
И, заходя в родные двери,
В любимый класс скорей бегу.
Люблю я очень нашу школу,
Люблю своих учителей,
Прийти стараюсь я пораньше,
Чтоб их увидеть поскорей.
Ралина САДЫКОВА, 8 «Б»

Школу я свою люблю.
Утром с радостью встаю,
Собираю свой портфель –
Мне, конечно же, не лень.
В класс бегу я побыстрее,
Чтоб начать урок скорее.
Учат нас тут всех достойно
Без проблем, ну и, спокойно...
А учительница наша
Всех на свете краше.
К сожалению, время мчится,
Нам придется всем
проститься...
Но все прошедшие года
Не забудем никогда!

**Александра ТИМОФЕЕВА,
8 «Б»**



И исправит, и подскажет.
Если кто чего не знает
Он обязательно расскажет.
В школе есть библиотека,
И столовая большая,
Учителей хорошая опека –
Мы школу эту обожаем!
В школе не бывает скучно,
Всё, что говорят, нам нужно!
В школу с радостью идём,
Новых знаний все мы ждем.

**Ксения КУПРИЯНОВА,
8 «Б»**

Школа нам, как дом родной!
С ней и в радость мы, и в бой.
Здесь переживаем многое мы
событий,
Совершаем море мы
открытий.
Первая любовь и верный друг,
И исчезнет вмиг любой недуг.
Веселый, увлекательный урок
И долгожданный наш звонок.
Учитель добрый и
трудолюбивый
Всегда поможет, даже если вы
ленивы.

Алиса ГАФАРОВА, 8 «Б»



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30